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27,10% 

47,90% 

16,70% 

6,90% 

SZ/1 Gyermekem rendszerint várja, hogy 
iskolába menjen 

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

76,40% 

18,80% 

3,50% 0,70% 

SZ/2 Gyermekemnek vannak jó barátai az 
iskolában.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet
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24,30% 

52,10% 

17,40% 

3,50% 

SZ/3 Úgy érzem, szülőként része vagyok az 
iskolai közösségnek.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

29,20% 

45,80% 

15,30% 

6,90% 

SZ/4 Az iskola széleskörűen tájékoztat arról, 
hogy mi történik az iskolában.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet
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3,50% 

18,10% 

22,90% 
36,80% 

4,20% 14,60% 

SZ/5 Megkértek már arra, hogy tudásommal, 
ismereteimmel járuljak hozzá a tanítási 

órákhoz.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt

59,70% 
24% 

4,90% 

2,80% 2,10% 

6,30% 

SZ/6 Úgy gondolom, hogy ez a környék legjobb 
iskolája.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt
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45,10% 

42,40% 

9,00% 

1,40% 

SZ/7 Az iskola és annak udvara vonzó.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

31,90% 

53,50% 

8,30% 

1,40% 

SZ/8 A gyerekek jól kijönnek egymással.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet
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42,40% 

25,70% 

1,40% 

0,70% 

6,30% 

23,60% 

SZ/9 A tanárok jó viszonyban vannak 
egymással.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt

38,20% 

48,60% 

4,20% 

0,70% 2,80% 

5,60% 

SZ/10 A felnőttek és a gyerekek kapcsolata jó.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt
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37,50% 

50,70% 

6,30% 0,70% 

2,10% 

2,80% 

SZ/11 A szülők és a tanárok jó viszonyban 
vannak egymással.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt

34,00% 

34,00% 

6,90% 

7,60% 

4,90% 12,50% 

SZ/12 Ebben az iskolában minden család 
egyformán fontos a tanárok számára. 

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt



Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 144 db 
 

7 
 

 

 

 

52,10% 34,00% 

9,00% 

2,80% 

SZ/13 Vannak olyan szülők, akikkel baráti 
kapcsolatban vagyok.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

52,80% 
34,70% 

4,20% 
3,50% 

0,70% 

4,20% 

SZ/14 A tanárokat érdekli, amit a 
gyermekemről mondok nekik. 

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt
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46,50% 

36,80% 

5,60% 
2,80% 

1,40% 

6,90% 

SZ/15 Jó, hogy különböző hátterű gyerekek 
járnak az iskolába.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt

18,10% 

45,80% 

11,10% 

10,40% 

4,90% 
9,70% 

SZ/16 A gyermekem már azzal megtanulja mi 
a demokrácia, hogy ebbe az iskolába jár.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt
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24,30% 

54,20% 

11,80% 

2,80% 

6,90% 

SZ/17 Én is teszek azért, hogy az iskola jobb 
hely legyen.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nem válaszolt

63,90% 

22,20% 

1,40% 

3,50% 

9,00% 

SZ/18 Minden gyermek, aki az iskola 
körzetében lakik, járhat ebbe az iskolába.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt
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30,60% 

40,30% 

17,40% 

5,60% 

6,30% 

SZ/19 Amikor a gyermekem elkezdte az 
iskolát, az iskola erőfeszítéseket tett azért, 

hogy bevonjon engem az iskola életébe.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nem válaszolt

45,80% 

32,60% 

10,40% 

3,50% 
0,70% 

6,90% 

SZ/20 Minden gyermekkel tisztelettel bánnak 
az iskolában.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt
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36,10% 

40,30% 

9,00% 

2,80% 
2,10% 

9,70% 

SZ/21 A fogyatékos/nehezen 
tanuló/magatartási problémás gyerekeket is 

elfogadják és tisztelik az iskolában.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt

29,90% 

38,90% 

18,10% 

6,90% 

1,40% 4,90% 

SZ/22 A gyerekek nem nézik le egymást 
amiatt, hogy milyen ruhát visel a másik. 

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt
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43,10% 

41,00% 

9,70% 

2,10% 

1,40% 

2,80% 

SZ/23 Nem csak azért kap elismerést a 
gyermekem, hogy hány pontot kapott a 

felmérőn, hanem az igyekezetéért is.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt

9,00% 

24,30% 

43,10% 

17,40% 

1,40% 4,90% 

SZ/24 A gyerekek nem csúfolják egymást az 
iskolában.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt
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24,30% 

37,50% 

16,70% 

11,40% 

2,80% 

7,60% 

SZ/25 Az erőszak nem probléma az iskolában. 

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt

37,50% 

44,40% 

9,70% 

3,50% 
0,70% 

4,20% 

SZ/26 Ha bárki bántaná a gyerekemet az 
iskolában, tudom, hogy segítséget kapnék az 

iskolától.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt
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59,70% 

31,90% 

2,80% 

2,80% 

2,80% 

SZ/27 Ha egy gyerek pár napig hiányzik, a 
tanárokat érdekli, hogy hol volt. 

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nem válaszolt

22,90% 

32,60% 
20,00% 

9,00% 

3,50% 
11,80% 

SZ/28 A tanároknak nincsenek kedvenceik a 
gyerekek között.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt
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39,60% 

39,60% 

10,40% 

2,10% 2,80% 5,60% 

SZ/29 Úgy gondolom, hogy a tanárok 
igazságosan dicsérnek. 

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt

37,50% 

30,60% 

19,40% 

4,20% 
2,10% 

6,30% 

SZ/30 Úgy gondolom, hogy a tanárok 
igazságosan büntetnek. 

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt
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38,90% 

40,30% 

6,90% 

4,20% 
3,50% 

6,30% 

SZ/31 Gyermekem megtanulja az iskolában, 
hogy a konfliktusokat meghallgatással, 

megbeszéléssel és kompromisszummal lehet 
megoldani.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt

22,90% 

15,30% 

21,50% 

11,10% 

6,30% 

22,90% 

SZ/32 A gyereket kiküldik az óráról, ha 
rosszul viselkedik.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt
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29,20% 

36,10% 

10,40% 

3,50% 
6,30% 

14,60% 

SZ/33 A tanórák építenek a gyermekem 
iskolán kívül szerzett tapasztalataira.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt

20,80% 

38,90% 
7,60% 

6,90% 

8,30% 

17,40% 

SZ/34 Az iskolának jól működő rendszere van 
arra, hogy megsegítse a gyereket, hogyha 

valamilyen problémája van.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt
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53,50% 
38,20% 

4,90% 2,10% 

SZ/35 Gyermekem sok ismeretet szerez az 
iskolában. 

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

32,60% 

45,80% 

6,30% 

2,80% 12,50% 

SZ/36 A gyerekeknek gyakran adnak 
lehetőséget önálló tanulásra. 

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt
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43,10% 

47,20% 

3,50% 0,70% 

2,10% 
3,50% 

SZ/37 Gyermekem megtanulja, hogyan 
törődjön a környezetével az iskolában, és 

azon kívül.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt

39,60% 

43,10% 

6,30% 
0,70% 

2,10% 

8,30% 

SZ/38 A gyerekek tudják, hogy hogyan 
kérjenek segítséget, ha szükségük van rá.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt
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34,00% 

43,80% 

7,60% 

3,50% 

2,10% 

8,30% 

SZ/39 Az iskola olyan hely ahol az emberek 
meghallgatják egymás ötleteit, gondolatatait. 

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt

36,80% 

41,70% 

11,10% 

1,40% 

3,50% 
5,60% 

SZ/40 A gyermekem átlátja a tanóra menetét. 

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt
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43,80% 

31,30% 

22,20% 

2,10% 

SZ/41 A gyerekem mindig tudja, hogy mi a 
házi feladata.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

41,70% 

42,40% 

11,10% 

3,50% 

SZ/42 A gyermekem általában önállóan meg 
tudja csinálni a házi feladatát.  

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet
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19,40% 

26,40% 

18,80% 

11,10% 

6,90% 

17,40% 

SZ/43 Úgy gondolom a napközi/tanulószoba 
jól szervezett ebben az iskolában. 

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt

34,00% 

42,40% 

11,10% 

5,60% 
1,40% 5,60% 

SZ/44 Az iskola által a tanórán kívül 
biztosított programok körét kielégítőnek 

találom. 

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt
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35,40% 

32,60% 

10,40% 

11,80% 

4,20% 
5,60% 

SZ/45 A tanulók ebédeltetése jól szervezett 
ebben az iskolában. 

Teljes mértékben egyetértek

Inkább egyetértek

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek egyet

Nincs elég információm

Nem válaszolt


